
Η πορεία του Πολυτεχνείου θα γίνει… Τον κυβερνητικό αυταρχισμό θα
παραλύσει η λαϊκή πάλη

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δηλώνει ότι η πορεία του Πολυτεχνείου θα γίνει, “και θα είναι ντάλα μεσημέρι” όσες
απαγορεύσεις και αν ανακοινώσει ο Χρυσοχοΐδης. Η χυδαιότητα αυτής της δολοφονικής κυβέρνησης
πραγματικά δεν γνωρίζει όρια. Ο Χρυσοχοΐδης έφτασε στο σημείο να πει ότι “Δυστυχώς οι δρόμοι και οι
διαδηλώσεις κουβαλάνε ιό και γεννάνε αρρώστια”. Αυτή η κυβέρνηση θεωρεί το μήνυμα του Νοέμβρη, το
δημοκρατικό δικαίωμα στη διαδήλωση “ιό” και “αρρώστια”.

Τον ιό και την “αρρώστια” τον φέρνει το σύστημα της καταστροφής, του καπιταλιστικού κέρδους που
τόσο πιστά υπηρετεί η κυβέρνηση. Τον φέρνει η εγκληματική της πολιτική. Το μαζικό κίνημα είναι η
ασπίδα προστασίας της υγείας του λαού και ξέρει να προστατεύει την λαϊκή υγεία, (όπως θα κάνουν και
σε αυτή την πορεία) πολύ καλύτερα από την κυβέρνηση.

Η σημερινή είσοδος των αστυνομικών δυνάμεων στο χώρο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, όπως και
στου Ζωγράφου, με αφορμή την παρουσία λίγων δεκάδων νέων και το χυδαίο τηλεοπτικό σόου που την
συνόδευε, έρχεται να συμπληρώσουν την απαγόρευση της πορείας και των εκδηλώσεων για το
Πολυτεχνείο, την εισαγγελική κλήση της προέδρου της ΕΝΙΘ επειδή το σωματείο της ανάμεσα σε
εκατοντάδες άλλα κάλεσε στην πορεία του Πολυτεχνείου!!.

Στην πραγματικότητα, η κυβέρνηση της ΝΔ βρίσκεται σε πανικό. Όχι μόνο γιατί έχει χάσει τον έλεγχο της
πανδημίας, αλλά και γιατί νιώθει να πολιορκείται από την οργή των απλών ανθρώπων, φοβάται τη δράση
του μαζικού κινήματος, των εργατών και της νεολαίας. Η χθεσινή μέρα δράσης για τη δημόσια υγεία, με
δεκάδες συγκεντρώσεις στις πύλες των νοσοκομείων πανελλαδικά έστειλε το μήνυμα.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τα συνδικάτα, τις μαζικές οργανώσεις του κινήματος, τη μαχόμενη Αριστερά να
αγνοήσουν τις απαγορεύσεις της κυβέρνησης για να διαδηλώσουμε μαζικά την Τρίτη 17 Νοέμβρη στην
αμερικάνικη πρεσβεία.

Τους καλεί να κλιμακώσουν με την απεργία και τις απεργιακές συγκεντρώσεις της 26 του Νοέμβρη
ενάντια στο εργασιακό σφαγείο.

Όχι στην συναίνεση, στους κοινούς υπουργούς, στην υποταγή. Με τους αγώνες ανατρέπεται αυτή η



πολιτική.

Όλοι στις εκδηλώσεις και την πορεία του Πολυτεχνείου


